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Vragen van het lid Wuite (D66) aan de Staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur 
en Wetenschap over het bericht «Toegankelijkheid musea onder druk door 
achterblijvende overheidssubsidies» (ingezonden 10 oktober 2023). 

Mededeling van Staatssecretaris Uslu (Onderwijs, Cultuur en Wetenschap) 
(ontvangen 13 november 2023). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Toegankelijkheid musea onder druk 
door achterblijvende overheidssubsidies»?1 

Vraag 2
Bent u op de hoogte van het feit dat veel musea in de coronacrisis flink 
hebben moeten interen op reserves en van de financiële problemen die 
musea ondervinden door stijgende lasten en oplopende inflatie?2 

Vraag 3
Deelt u de zorg dat de financiële druk zal leiden tot verhoogde toegangsprij-
zen waardoor de toegankelijkheid van musea onder druk komt te staan, dit 
terwijl de maatschappelijke functie van musea onmisbaar is? 

Vraag 4
Hoe blijft u zich inzetten om de musea voor iedereen toegankelijk te houden, 
gezien de financiële druk op toegangsprijzen, zonder dat dit ten koste gaat 
van vernieuwing en het innovatievermogen van musea? Bent u hierover in 
gesprek met zowel grote als kleine musea? 

Vraag 5
Kunt u gelet op de financiële feiten in gesprek treden met de Minister van 
Financiën om verschraling in de museasector te voorkomen en de toeganke-
lijkheid en maatschappelijke functie te bewaken van zowel grote als kleine 
musea? 

1 Museumvereniging, 5 oktober 2023, «Toegankelijkheid musea onder druk door achterblijvende 
overheidssubsidies».

2 Het Parool, 5 oktober 2023, «Bijna de helft van de musea financieel in de problemen door 
corona en inflatie».
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Mededeling 

Op 6 oktober 2023 heeft het lid Werner (CDA) schriftelijke vragen gesteld over 
het bericht «Toegankelijkheid musea onder druk door achterblijvende 
overheidssubsidies». Op 10 oktober heeft het lid Wuite (D66) schriftelijke 
vragen gesteld over hetzelfde bericht. 
Tot mijn spijt is beantwoording binnen de gestelde termijn niet mogelijk in 
verband met nadere bestudering van de beschikbare informatie. Ik zal de 
vragen zo snel mogelijk beantwoorden.
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